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Вступ. Узагальнені матеріали ВООЗ з безпеки пацієнтів свідчать про те, що: 

проблема ненавмисної шкоди пацієнтам є глобальним викликом здоров’ю , але 

найбільшу актуальність вона має для країн з низьким і середнім рівнем доходів 

населення; кожний 8 зі 100 пацієнтів під час отримання лікарняної допомоги в 

цих країнах наражається на шкоду і кожний 20 набуває внутрішньо-лікарняну 

інфекцію; щороку 134 мільйони випадків шкоди пацієнтам відбувається через 

небезпечну допомогу в лікарнях країн з низьким і середнім рівнем доходів 

населення, що призводить до 2,6 мільйона смертей. Дослідження Міжнародної 

організації економічного розвитку і співробітництва свідчать про те, що витрати 

на лікування інцидентів безпеки пацієнтів становлять близько 15 % бюджетів 

лікарняних стаціонарів. В системі охорони здоров’я України відсутня 

законодавчо визначена діяльність по забезпеченню безпечного лікарняного 

середовища. 

  Мета: обгрунтувати актуальність підготовки організаторів охорони 

здоров’я із забезпечення безпечного лікарняного середовища для пацієнтів та 

медичних працівників. 

 Матеріали та методи. Матеріали: міжнародні та національні дані щодо 

шкоди для здоров’я в результаті Методи: статистичний, соціологічний (опитано 

57 організаторів охорони здоров’я Закарпатської області закладів охорони 

здоров’я всіх рівнів надання медичної допомоги), структурно-логічного аналізу. 

Результати. В ході проведеного соціологічного дослідження встановлено, 

що всі заклади охорони здоров’я відповідно до вимог НСЗУ мають: програми з 

інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, які 

пов’язані з наданням медичної допомоги; локальні протоколи з інфекційного 

контролю за інфекційними хворобами та запобігання їх розповсюдженню в 

лікарняному середовищу; внутрішні системи управління, безперервного 

розвитку в закладі охорони здоров’я та контролю якості і безпеки медичної 

діяльності з забезпеченням дотримання вимог до їх організації та проведення 

відповідно до законодавства із проведенням безперервного моніторингу за 

індикаторами оцінки і критеріями доступності, якості, безпеки надання медичної 

допомоги. При цьому всі респонденти вказали на відсутність теоретичної та 

практичної підготовки з питань по забезпечення безпечного лікарняного 

середовища. 

 Висновки. Підготовка організаторів охорони здоров’я із забезпечення 

безпечного лікарняного середовища на даному етапі є актуальною і потребує 
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розробки та запровадження відповідних програм та методичного забезпечення 

навчального процесу, які базуються на кращому міжнародному досвіді.   
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